

Kikół, dnia 26.04.2013r.

Gmina Kikół
Plac Kościuszki 7
87-620 Kikół

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z póź. zm.) udziela odpowiedzi na pytanie do SIWZ do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ogłoszonego w BZP Nr 150212 - 2013; data zamieszczenia: 16.04.2013 r., na zadanie pn: „Przebudowa drogi gminnej Nr 170103C na odcinku Moszczonne - Zajeziórze o długości 0,995 km tj. od km 0+000 do km 0+995”

Pytanie nr 1

Czy znaki aktywne D-6 zasilone solarem posiadające symbole znaku obrysowany ledami na tarczy znaku należy ustawić na 2 słupkach przed przejściem dla pieszych?

Odpowiedz

Tak znaki aktywne D-6 zasilone solarem posiadające symbole znaku obrysowany ledami na tarczy znaku należy ustawić na 2 słupkach przed przejściem dla pieszych.

Pytanie nr 2

Jaka jest generacja projektowanego oznakowania (w kosztorysie I generacja, w projekcie – II generacja)

Odpowiedz

Zamawiający przewidują generację II projektowanego oznakowania .

Pytanie nr 3

Jaki jest ty barier ochronnych SP oraz wymagany rozstaw słupków – kosztorysie typ SP-05/4, w projekcie i SIZW SP-09.

Odpowiedz

Zamawiający przewidują rozstaw słupków SP -09 zgodnie ze specyfikacją typu barier.

Z up. WÓJTA

mgr Maria Kulig
SEKRETARZ GMINY